

网剧《离歌》上线 饶雪漫携主创重返乐山 分享幕后故事

本报讯(记者 宋雪)3月31日,由饶雪漫担任总编剧,音乐人齐秦担任艺术总监,新锐青年导演文晔执导,李婷婷、周澄奥、米咪、崔雨鑫主演的网剧《离歌》上线播出。当天,饶雪漫携该剧主创团队重返乐山,走进夹江剧场及成都理工大学工程技术学院,回到故事的诞生地与拍摄地,与观众交流座谈、分享幕后故事。

网剧《离歌》由原著作者饶雪漫亲自改编,讲述了四川女孩马卓和男孩夏泽两人青梅竹马却遭遇家庭巨变,之后克服对立身份、共同追寻真相的青春爱情故事。

2023年,《离歌》团队来到乐山,将这里作为重要的取景拍摄地。期间,夹江东风堰-千佛岩景区、中国核动力研究设计院红色教育基地、水工机械厂、华头古镇、社坛老街、青衣江畔以及乐山高校校园等,都成为了剧中的重要场景。

“有同学知道,我们《离歌》曾在学校里拍摄吗?”“有!”3月31日晚,成都理工大学工程技术学院青年影院里,饶雪漫导演文晔以及主演米咪、吴丹等主创团队登台,一声亲切的提问瞬间拉近了与现场同学的距离。

当天晚上的交流座谈气氛活跃。现场,主创团队分享了该剧创作拍摄中不为人知的幕后故事,共同观看了《离歌》预告片及相关视频物料,并与同学们互动、拍照合影。“大家看这部剧非常熟悉,里面有很多大家身边的场景。”饶雪漫说,《离歌》有近一半的戏份在乐山拍摄完成,希望通过这部剧让更多人认识、了解乐山的美。

在乐拍摄期间,乐山的美食美景也给主创团队留下深刻印象。“拍戏间隙,我们去了乐山大佛,还吃了很多好吃的,乐山的美食太好了!”演员米咪说,非常怀念当时在乐山拍戏的日子。

记者了解到,网剧《离歌》展现了关于爱与成长的主题,故事和主角的成长背景设立在四川,在乐山等多地取景拍摄,将当地优美的风景和多元的文化风貌与剧情自然融合。此次主创团队乐山行,还于4月1日下午走进乐山师范学院,与该校学生交流座谈。



快乐一点
无限乐山
下载无限乐山APP 掌握乐山权威资讯

文明祭祀 防患于未“燃”

分局会同区自然资源、应急管理、民政、农业农村、生态环境等部门,线上通过短视频、社交软件等多种网络平台投放公益广告,线下通过广播、标语横幅、农村坝坝会、宣传单等形式进行宣传,营造浓厚的舆论氛围,引导广大群众

以献花敬酒、摆放水果方式进行文明祭祀,摒弃烧香烧纸、点蜡放炮的传统习俗,让森林防火意识真正深入人心。

强巡逻排隐患。分局森警、巡逻大队等警种及各涉林派出所坚持每日出勤,对重要设施、重点林

区、关键地段,包括林缘加油加气站、输变电站,林区农家乐、养殖场,旅游踏青人员密集线路,穿越林区的电力线路,墓葬集中区等加强巡防巡护,扎实开展“车巡、步巡、林巡、墓巡”工作,排查、化解各类安全隐患。

强值守严管控。分局机关及派出所实行24小时值班制度,积极协同镇(街道)各森林防火劝导点、检查点,开展值班值守工作,对进入林区的车辆和人员进行登记管理,杜绝火种火源进入山林,签订祭祀活动不动火责任书。

峨眉山市胜利街道: “绿色清明”进社区

本报讯(记者 罗曦)为弘扬文明低碳的祭扫新风,共同营造“绿色清明”的良好氛围,3月30日,峨眉山市胜利街道桑园社区在辖区组织开展“文明祭祀 绿色清明”新时代文明实践主题活动。

活动中,社区工作人员向居民发放宣传资料,讲解文明行为基本规范和文明祭祀方式对环境的危害等,向居民宣传讲文明树新风、文明祭祀的理念。讲解完后,社区工作人员组织居民现场签订“文明祭祀”倡议书,引导居民树立厚养薄葬的新理念,号召大家平时对老人多陪伴、多关心、尽孝道,让老人“老有所养、老有所乐”,以身作则,传承孝老爱亲的良好家风。



活动现场

官国平 供图

井研县“关爱女童、呵护成长” 健康主题公益活动启动

本报讯(徐显龙 蒋梅 记者 曾梦园)为加强对孩子们的关爱保护和健康教育,近日,井研县“关爱女童、呵护成长”健康主题公益活动启动仪式举行。

启动仪式上,重庆市慈善总会自由点女性关爱专项基金会向井研县捐赠2280份爱心物资,井研县关工委、井研县妇联向爱心企业授牌;井研县妇联相关负责人宣布“关爱女童、呵护成长”健康主题公益活动启动。

启动仪式结束后,宣讲团一行前往井研县马踏中心小学,为六年级的100名女生进行公益宣讲。接下来,井研县“关爱女童、呵护成长”健康主题公

益活动将覆盖县内10所中小学校,为五至七年级的1400余名女生进行宣讲。据悉,此次活动旨在围绕生命的形成、生理和心理上系列变化、青春期健康知识及青春期自我保护几个部分展开,让女生了解女性的生理变化,掌握女性青春期生理卫生常识,正确认识由生理变化导致的心理变化,学会如何防性侵、防校园欺凌等并懂得寻求他人帮助的正确方式。



6月1日起 我市调整禁用区内禁用高排放非道路移动机械类型

本报讯(记者 张清)为进一步减少非道路移动机械排气污染,改善环境空气质量,市政府近日发布《关于调整乐山市高排放非道路移动机械禁用区有关事项的公告》,对我市高排放非道路移动机械禁用区的范围及禁止使用的机械类型进行了明确。公告将于2024年6月1日起施行,有效期5年。

根据通告,我市禁止使用高排放非道路移动机械的区

域范围维持原划定不变,具体为成乐高速绵竹枢纽沿乐山绕城高速至凌云枢纽,凌云枢纽沿乐自高速至安谷枢纽,安谷枢纽沿成渝环线高速经张徐坝立交至辜李坝立交,辜李坝立交沿成乐高速至绵竹枢纽之间的封闭区域。

同时,按照省上要求,通告对我市禁止使用区内禁止使用的高排放非道路移动机械类型进行了调整。具体调整为国二及以下排放阶段(机械具体排放阶段以登记备案

为准)的装用柴油机的工程机械,主要包括但不限于以下机械类型:装载机、挖掘机、推土机、压路机、沥青摊铺机、叉车、打桩机、铲车、旋挖机等。执行应急、抢险、救灾等特殊任务的非道路移动机械不受上述措施限制。

对违反本通告规定的,由相关部门依据《中华人民共和国大气污染防治法》《四川省〈中华人民共和国大气污染防治法〉实施办法》等法律法规予以处罚。

遗失声明

乐山市新振兴汽车修理有限责任公司工会委员会在乐山市商业银行总行营业部办理的“开户许可证”(核准号J6650000750501号,账号:171110101301000898098)不慎遗失,特此声明。

乐山市新振兴汽车修理有限责任公司工会委员会

2024年4月1日
广告

乐山市食品安全委员会办公室 乐山市教育局 乐山市市场监督管理局 乐山日报社 关于开展“食在乐山 乐在食安”食品安全 主题征文活动的通知

各县(市、区)食品安全办,市级各部门:

为创新宣传手段、丰富宣传载体、拓宽宣传领域,有力推进我市创建国家食品安全示范城市(以下简称“创城”)工作,大力营造“食在乐山 乐在食安”良好舆论氛围,提高广大市民对“创城”工作的知晓度、参与度、满意度,市食品安全办、市教育局、市市场监管局、乐山日报社联合举行“食在乐山 乐在食安”食品安全主题征文活动。现将有关事项通知如下。

一、组织单位

主办单位:乐山市食品安全委员会办公室、乐山市教育局、乐山市市场监督管理局、乐山日报社

承办单位:乐山市报广传媒有限公司

二、征文要求

(一)征文对象

1.学生组:全市中小学生(高中、职高、初中和小学);
2.成人组:全市范围内大中专院校、机关事业单位、食品科研单位、医疗卫生机构、食品生产经营单位、食品行业协会(学)会、食品相关单位干部职工;热心食品安全公益事业的市民等。

(二)征文投稿时间

自2024年4月5日至2024年5月5日止。

(三)征文要求

征文以“食在乐山 乐在食安”为主题,内容为反映食品安全、讴歌食品安全监管以及“创城”活动中食品安全相关的工作经验、见闻体会、知识科普、意见建

议等,充分反映乐山市民在新时代积极建设幸福美好生活的精神风貌,充分展示乐山食品安全工作“共建共治共享”的特点。题目自拟,主题鲜明,观点正确。体裁不限,既可论述、议论,也可叙述真人真事,每篇字数1500字以内。

(四)征文格式及报送要求

征文作品以可编辑文档格式(宋体4号)发送至邮箱602945101@qq.com,并同步填写报送活动报名表(附件)。学生组征文,还须填写指导老师姓名及指导老师联系电话,所有投稿作品请注明“食在乐山 乐在食安”征文。

三、活动奖励

(一)主办单位邀请行业专家、学者和社会代表人士组成评审组,对征文作品进行评选。

(二)奖项设置

1.学生组:一等奖2名,奖金800元+证书;
二等奖5名,奖金500元+证书;
三等奖10名,奖金300元+证书;
优秀奖20名,证书;
优秀组织单位奖10名,奖状铭牌。
2.成人组:一等奖2名,奖金800元+证书;
二等奖5名,奖金500元+证书;
三等奖10名,奖金300元+证书;
优秀奖10名,证书。
3.学生组获一、二、三等奖征文指导老师每篇每人奖励作品指导费200元,并

颁发优秀指导教师证书。

(三)获奖名单在《乐山日报》和“无限乐山”新闻客户端、乐山电视台、乐山新闻网进行公告公示。获奖征文作品将在“无限乐山”新闻客户端、主办单位微信公众号开设专栏分期发布。

(四)6月在市市场监管局举行征文颁奖活动。

四、其他事项

(一)本次征文每人限报送1篇,不接受合作作品。

(二)作品须为原创,如发现抄袭,即取消资格。

(三)本次征文活动为公益性质,不收取任何费用。

(四)作品除作者署名权外,主办单位享有全部应征作品的传播、改编、出版、发行等权利。

活动联系人:程和平,13981393110。

附件:活动报名表(请登录主办单位官网下载)

乐山市食品安全委员会办公室 乐山市教育局
乐山市市场监督管理局 乐山日报社
2024年3月27日